

国庆假期不停歇 坚守岗位显担当

——张生明带队深入各乡镇督导检查各项重点工作

本报讯(记者 石俊文)10月1日,县委书记张生明先后深入阳明堡镇镇区和堡内村、牛站村、上沙河村督导检查人居环境综合整治、疫情防控、安全生产、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、信访稳定工作。市人大常委会副主任、阳明堡镇第一书记李诺,政府副县长蔚丽平,县委办、乡村振兴局、阳明堡镇主要负责人一同参加。

在阳明堡镇镇区,张生明实地督导检查并听取了该镇、施工单位主要负责人关于道路施工、文化广场、集贸市场建设等人居环境整治提升工程推进情况。他要求,要抢抓工期,进一步细化、实化、具体化各项工作举措,加快施工进度,按时保质保量完成施工任务。要在建立长效管理机制上下功夫,做好108国道沿线通道绿化、镇区内公共基础设施、环境卫生等后续管理,因地制宜探索切实可行、可操作性强的路径办法,实现环境治理保持常态长效常治,把阳明堡镇打造成与历史相称的文化名镇。

在堡内村、牛站村、上沙河村,张生明实地督导检查了干部驻村、疫情防控、安全隐患排查、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、信访稳定工作,深入农户家中了解“两不愁三保障”巩固落实情况。他强调,要常态化开展疫情防控,坚决守住防疫阵地。要常态化开展沿村道路、农村老旧房屋等隐患排查整治,特别要加强森林防火,积极引导村民开展秸秆还田和回收利用。要常态化开展入户走访,认真排查存在问题,扎实做好整改工作,确保问题整改到位,圆满完成全年度目标任务考核。要常态化开展矛盾纠纷大排查大整治工作,结合抓党建促基层治理能力提升专项行动,充分发挥好基层党组织、村民自治组织、投诉受理中心、矛调中心作用,面对面倾听群众诉求、实打实解决实际问题,以一域之稳定服从服务全县大局,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

又讯 10月4日,县委书记张生明深入上馆镇窑子头村、芳昌村、井沟村、小烟旺村、闹市村、八里庄村、下田村和上磨坊乡新城村、小西庄村、磨坊堡村、南家寨村、西若院村调研督导疫情防控、安全生产、护林防火、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、信访稳定及文物古迹保护工作。县委副书记贾平华,县委常委、统战部部长石高岚,市人大常委会副主任闫耀勇,政府副县长李海东,政协副主席王粉梅,县人民检察院检察长席晓明,县委办、乡村振兴局、文旅局、上馆镇、上磨坊乡相关负责人一同参加。

张生明强调,当前正值国庆假期,外防输入压力较大,疫情防控丝毫不能放松,要严格落实疫情防控属地责任,充分发挥网格员作用,扎实做好“两码”查验、登记上报工作,做到不漏一户、不落一人,牢牢守住“代县阵地”。要切实增强风险意识、危机意识、底线意识,全面排查整治沿村道路、农村老旧房屋等安全隐患点和薄弱环节,确保不放过任何一个漏洞、不忽略任何一个盲点、不留下任何一个隐患。要高度重视护林防火工作,切实加强野外火源的监管,积极引导村民开展秸秆还田和回收利用,确保全县森林防火形势安全稳定。要紧盯防止返贫动态监测、“两不愁三保障”和饮水安全巩固提升、脱贫人口稳定增收等重点工作,深入开展入户走访、全面排查存在问题、做实做细问题整改,切实把巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接各项工作抓实、抓好、抓出成效。要牢固树立“保护文物也是政绩”的理念,增强文物保护意识,压紧压实文



图为张生明在牛站村督导检查

物保护责任,科学做好文物保护工作,保护好、传承好、利用好历史文化遗产,充分展示代县历史文化名城的独特魅力。要结合正在开展的抓党建促基层治理能力提升专项行动,充分发挥好基层党组织“战斗堡垒”作用,全方位、无死角开展常态化矛盾纠纷大排查大整治工作,及时发现解决苗头性、倾向性问题,努力把矛盾化解在基层,把问题解决在萌芽状态,不断加强基层治理体系和治理能力现代化建设,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

又讯 10月5日,县委书记张生明先后深入到枣林镇二十里铺村、大敦素村、西平安村、东阳沟村、段村、何家寨村、西村、东村、神岗村、槐树院村、沙沟村、蔡地沟村、分水岭村、酸刺沟村、碾子沟村、盆窑村、枣园村、胡峪村和长畛村督导检查疫情防控、安全生产、信访维稳、文物古迹保护、抓党建促基层治理能力提升、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接等工作,并到长城板块旅游公路项目建设现场和枣林镇胡峪片区办事处督导检查。市人大常委会副主任王秀芳,政府副县长李学宇,县委党校常务副校长田靖程,县委办、县乡村振兴局、枣林镇党政主要负责人一同参加。

张生明强调,要严格落实疫情防控属地责任,全力以赴守牢守好“外防输入”防线。要开展常态化安全生产大排查大整治工作,对道路交通、危化消防、地质隐患、自然资源、护林防火等重点领域逐村、逐山、逐沟进行排查,及时整治隐患。要着力化解基层矛盾,创新践行新时代“枫桥经验”,加强乡村两级网格化管理,对苗头性、倾向性矛盾隐患做到及时发现、就地化解。要扎实推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作,不断增强群众的获得感、幸福感、满意度。要加强文物保护开发利用,坚持保护为主、抢救第一、合理利用、加强管理方针,强化长城遗址保护、修缮烈士纪念设施,传承历史文脉,赓续红色革命精神。要坚持党对农村工作的全面领导,不折不扣落实“1364”乡村治理责任体系,纵深推进农村集体资产“清化收”工作,不断壮大村集体经济,打造高标准基层阵地,夯实党在农村的执政基础,推动全县抓党建促基层治理能力提升工作再上新台阶。

又讯 10月6日,县委书记张生明深入峨口镇白云寺、紫府庙、证空寺、兴圣村、佛光庄村、上木角村、上高陵村、富村前街村、富村下新街村督导检查疫情防控、安全生产、信访维稳、文物保护、抓党建促基层治理能力提升、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接等工作。市人大常委会副主任高步峰,县委办、县委组织部、县乡村振兴局、县文旅局、县医保局等县直单位负责人,峨口镇党委主要负责人参加调研。

在白云寺、紫府庙、证空寺,张生明查看寺院环境和建筑布局,听取寺庙负责人关于文物保护、宗教事务管理等工作汇报。他强调,要加强疫情防控,严控佛事活动,做好寺庙卫生清洁,引导信教群众做好

个人防护,筑牢寺庙防疫“防线”。要加强安全隐患排查整治,聚焦建筑防火,做好安全防范,坚决保障文物安全。要加强宗教事务管理,全面从严治教,维护国家安全,持续推进宗教和顺、社会和谐。

每到一村,张生明实地查看村容村貌,与镇村两级干部和驻村干部认真交流,详细了解疫情防控、安全生产、信访维稳、乡村振兴、基层党建等工作情况。他强调,要织密疫情防控网,加强网格管理,过细排查外来人员,组织好全员核酸检测,坚决筑牢疫情防控屏障。要加强安全隐患治理,深入开展安全隐患排查整治,牢牢压实责任、真正查清隐患、切实整改问题。要扎实做好信访工作,未雨绸缪、打早打小,加强日常矛盾纠纷

调解,做到防患于未然。要着力改善农村人居环境,加强基础设施建设,建设美丽宜居乡村,提升村民幸福指数。要稳步推进乡村振兴,以抓党建促基层治理能力提升为契机,夯实党建基层基础,不断提升乡村治理能力和水平,走出一条独具特色的乡村善治之路。

又讯 10月7日,县委书记张生明深入峪口镇下苑庄村、上阳阁村、下阳阁村、双徐村、岗上村、西会村、堡子村、八塔村、龙王堂村、马桥村、峪口村、下庄村、东田村、高街村、沙洼村、疙塔村、胡家沟村和岗上村防火检查站、西会村防火检查站、马桥村防火检查站督导检查疫情防控、安全生产、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、抓党建促基层治理能力提升、信访稳定、森林草原防火等工作。县政协副主席、峪口镇党委第一书记杨梁远,县委办、峪口镇党委主要负责同志一同参加。

张生明强调,要充分发挥疫情防控网格员作用,加强村内重点人员排查管控,严格排查进村人员,发现中高风险地区返村人员及时上报并采取管控措施,坚决筑牢疫情防线。要严密核酸检测组织工作,细化优化检测流程,确保应检尽检、不漏一人。要深入开展安全隐患排查整治,建立好相关隐患排查、整治台账,准确排查、及时整改。要加大群众安全宣传教育力度,提高群众安全防范意识和防灾自救水平。要持续加强风险监测预警、安全生产教育等各项工作,确保广大村民生命财产安全。要充分发挥乡镇包村干部、村干部和驻村工作队作用,紧盯责任落实、政策落实、工作落实和成效巩固四方面任务,奋力开创乡村振兴新局面。要聚焦工作重点,认真梳理基层治理工作中的痛点堵点难点,坚持清单化管理、项目化推进,健全完善长效机制,进一步提炼总结可复制、可推广的经验做法,确保抓党建促基层治理能力提升专项行动出成果、见实效。要畅通群众诉求表达渠道,党员干部要带头开展常态化进村入户、走访回访,依法依规解决群众合理诉求,尽心竭力为民排忧解难。要坚持问题导向,聚焦重点领域、重点群体和重点问题,反复梳理研判,切实将问题解决在萌芽,矛盾纠纷化解在基层。

在岗上村、西会村、马桥村防火检查站,张生明看望慰问坚守一线护林防火工作人员,实地了解各检查站人员配备、值班安排、工作流程、防火宣传发动情况。他要求,要把森林防火作为当前工作的重中之重,强化森林防火安全责任落实,严格野外火源管理。要加强值班值守,加大执勤巡查力度、防火人员培训力度和防火设备投入力度,发现火情及时处置,确保“打小、打早、打了”,坚决守住森林防火关键卡口。要加强护林防火知识宣传,通过微信、抖音等群众喜闻乐见的方式,宣传防火政策,切实提高群众的防火意识,筑牢全民防火墙。要牢固树立“隐患就是事故”的思想,始终保持如履薄冰的高度警惕,坚决将风险隐患消灭在萌芽状态,确保人民群众生命财产安全和森林资源安全。